
 ANUNȚ 

privind organizarea consultării publice a proiectului de decizie 

       Direcția Generală Învățământ Cantemir inițiază, la data de 24 iunie 2025, ora 09:00, în format 

online și fizic, accesând linkul https://meet.google.com/fsa-ftcg-urr , consultarea publică a 

proiectului de decizie „Cu privire la lichidarea Instutuției Publice Gimnaziul Plopi”, proiect care 

urmează a fi examinat în ședința ordinară a consiliului raional din 26.06.2025.  

     Scopul proiectului este de a propune Consiliului raional lichidarea Instituției Publice 

Gimnaziul Plopi și optimizarea cheltuielilor de întreținere a acesteea din cauza numărului redus 

de elevi, ineficiența procesului educational, lipsa cadrelor didactice plenipotențiale. 

    Necesitatea elaborării și adoptării proiectului de decizie este punerea în aplicare a 

prevederilor art. 21 pct (1) din Codul educației al RM nr. 152/2014. 

Prevederile de bază ale proiectului sunt:  

01. Se ia act de nota informativă cu privire la lichidarea Instutuției Publice Gimnaziul Plopi, 

prezentată de dna Tatiana CECHIR, șefă DGÎ Cantemir 

02. Se acceptă propunerea Direcției Generale Învățământ privind lichidarea Instutuției Publice 

Gimnaziului Plopi, de la 01.09.2025. 

03. Se numește lichidator al Instituției Publice Gimnaziul Plopi dna Pașcenco Maria, 

directoare. 

   Beneficiarii proiectului de decizie sunt elevii și cadrele didactice din IP Gimnaziul Plopi și din 

IP Gimnaziul „I. Creangă” Cania. 

 Rezultatele scontate ca urmare a implementării deciziei este optimizarea cheltuielilor de 

întreținere a acesteea din cauza numărului redus de elevi, ineficiența procesului educational, lipsa 

cadrelor didactice plenipotențiale. 

Impactul estimat al proiectului de decizie este completarea claselor cu numărul necesar de elevi 

din clasele primare și gimnaziale din IP Gimnaziul „I. Creangă” Cania, crearea condițiilor optime 

de studii acestora. 

  Proiectul de este elaborat în rezultatul analizei reușitei școlare a elevilor, a numărului de cadre 

didactice plenipotențiale, lipsa dotărilor, cheltuielilor de transportare a elevilor, discuțiilor cu 

factorii interesați.      

 Recomandările pe marginea proiectului de decizie supus consultării publice, pot fi expediate 

până la data de 24.06.2025, ora 09:00, la adresa de e-mail nadejdacoloman@gmail.com, la 

numărul de telefon 027322777 sau pe adresa sediului Direcției Generale Învățământ Cantemir.  

    Proiectul deciziei și nota informativă sunt disponibile pe pagina web oficială a DGÎ 

https://www.cantemiredu.md/consultari-publice/ și a Consiliului raional 

https://www.cantemir.md/categoria/consultari-publice/anunt-initiere/  sau la sediul Direcției 

Generale Învățământ Cantemir, situat pe adresa str. Trandafirilor 2. 
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